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Cahier des charges du parrain d’un projet 
Fonds catalytique
L’un des critères d’éligibilité des propositions au Fonds catalytique est que le projet présenté soit parrainé par au moins un membre de Cities Alliance. Les membres de Cities Alliance menant des actions dans la ville et/ou le pays concerné(e) doivent être contactés par les demandeurs
 pour un parrainage éventuel, avant de soumettre leur proposition de projet. Le demandeur et le(s) parrain(s) doivent s’être accordés sur la proposition de projet, en particulier sur le rôle du/des parrain(s) avant la soumission. Une liste des membres actuels de l’Alliance des villes
, est disponible sur le site Web http://www.citiesalliance.org/ca/our-members. 
Cities Alliance considère trois types de parrainage possibles à travers lesquels ses membres peuvent participer à un projet donné (ces différents types de parrainage peuvent être combinés au sein d’un même projet) :   
1. Cofinancement. Le parrain soutient financièrement une ou plusieurs des composantes ou activités spécifiques du projet proposé. 
2. Appui à la mise en œuvre et/ou assistance technique. En accord avec le demandeur,  le parrain met en œuvre ou assure le suivi de certaines composantes ou activités spécifiques du projet proposé, ou lui fournit une assistance technique. 

3. Gestion conjointe des savoirs / Communication. Le parrain appuie l’évaluation et/ou les activités relatives à l’élaboration, le partage et la diffusion des enseignements tirés du projet, la communication et la valorisation de ses résultats.

En donnant son/leur accord pour être parrain(s) du projet proposé selon l’une des trois modalités ci-dessus, le(s) membre(s) de Cities Alliance convient/conviennent de respecter le cahier des charges suivant :

· le parrain s’est assuré que le projet proposé est complémentaire ou au moins n’est pas en contradiction avec les activités ou programmes des autres donateurs et des pouvoirs publics nationaux ;
· le parrain a examiné et/ou élaboré conjointement avec le demandeur la proposition soumise ;
· le parrain s’engage à apporter un appui actif au projet sur l’un des trois aspects ci-dessus. Les modalités de cet appui font l’objet d’un accord avec le bénéficiaire et sont précisément explicitées dans la proposition soumise ;
· le parrain suit l’état d’avancement du projet et informe en tant que de besoin le Secrétariat de Cities Alliance de tout facteur qui pourrait avoir une incidence importante sur sa mise en œuvre, en particulier des risques environnementaux ou sociaux qui pourraient survenir ;
· le parrain veille, le cas échéant, au versement en temps opportun de sa contribution au cofinancement ;  

· le parrain travaille en collaboration avec les autres membres de Cities Alliance actifs dans le pays en appui aux objectifs et aux activités du projet ;
· le parrain, s’il est sollicité à cette fin, soutient les actions d’évaluation du projet  engagées par Cities Alliance. 

Dans certains cas exceptionnels, s’il est établi que l’organisation bénéficiaire de la subvention (ville, association de villes, organisation de la société civile, institution d’enseignement et/ou de recherche ou organisation du secteur privé) ne dispose pas des capacités suffisantes pour gérer la subvention, ou bien pour d’autres raisons d’ordre opérationnel, il peut être demandé à un membre de Cities Alliance (le parrain du projet) ou à une tierce partie de recevoir et de gérer les fonds au nom du bénéficiaire. Ladite organisation  peut également être appelée à mettre en œuvre tout ou partie des activités du projet au nom du bénéficiaire. 
� Le demandeur peut être une ville, une association de villes, un Etat, une organisation de la société civile, une institution d’enseignement et/ou de recherche ou une organisation du secteur privé. 


� Le Secrétariat de l’Alliance des villes  peut être amené à contacter le parrain à la réception d’une demande de financement pour lui demander confirmation de son accord sur ce cahier des charges.





