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Términos de referencia para los beneficiarios de donaciones - Fondo Catalizador
(Por favor revisar los términos de referencia para la propuesta conceptual)

La organización beneficiaria es aquella que recibe y administra la donación y es responsable de la implementación de las actividades del proyecto y de los informes respectivos
. Los fondos de la Alianza de Ciudades y actividades del proyecto pueden ser administrados y ejecutados por una amplia categoría de asociados, entre ellos autoridades locales, asociaciones de ciudades, Gobiernos nacionales, organizaciones de la sociedad civil, instituciones de investigación y organizaciones del sector privado. 

Los términos de referencia para la organización beneficiaria son los siguientes: 

· Asumir la responsabilidad general para el uso adecuado de los fondos de la Alianza de las Ciudades. 

· Suscribir un convenio de donación con la Oficina de las Naciones Unidas de Servicios para Proyectos (UNOPS), en representación de la Alianza de las Ciudades, en el que se establecerán las condiciones para recibir y utilizar los fondos. 
· Cumplir las disposiciones del convenio de donación, y las políticas y procedimientos aplicables de UNOPS. 
· Asumir la responsabilidad de emplear los fondos únicamente para las actividades especificadas en el convenio de donación. 
· Definir el mecanismo institucional para la ejecución del proyecto, el cual incluye la relación con el patrocinador y con otros asociados para la ejecución. 
· Presentar oportunamente informes a la Secretaría de la Alianza de las Ciudades acerca de los avances en la ejecución del proyecto y un informe financiero sobre los usos de los fondos, de conformidad con lo especificado en el convenio de donación. 
· Comunicarse con la Secretaría de la Alianza de las Ciudades en relación con todos los temas significativos atinentes al proyecto, tales como cambios en las actividades, revisión del presupuesto o del cronograma. Esto incluye también todo riesgo ambiental y social que pueda surgir y todo impacto adverso provocado por la ejecución de las actividades del proyecto. 

· Participar en actividades de intercambio de conocimientos, de modo que otras ciudades o países puedan beneficiarse de las experiencias generadas con el proyecto. 
En los casos excepcionales en los que se determina que la organización receptora (autoridad local, asociación de ciudades, gobiernos nacionales, organizaciones de la sociedad civil, institución de investigación o organización del sector privado) no tiene la capacidad suficiente para gestionar los fondos de Alianza de  Ciudades, o por otras razones operativos, un miembro de la Alianza de Ciudades (el patrocinador del proyecto), o un tercero podrá tomar un papel operativo, tal como la recepción y administración de los fondos en nombre de la organización destinataria.
� El beneficiario también es por lo general la organización que presenta la solicitud (esto es, el postulante), puesto que la Alianza de las Ciudades considera que las posibilidades de éxito de una actividad se relacionan directamente con la medida en que haya sido concebida, diseñada, propuesta y administrada por la entidad que solicita asistencia. 








